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Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A Nagykovácsi Waldorf Óvoda Alapítvány (2094 Nagykovácsi, Mátra u. 35.) kuratóriumi 
elnöke, Varga Mária és intézményvezetője, Bárczi Emese kérelmet terjesztett elő, 
melyben előadta, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat 15 éven keresztül 
támogatta az Óvoda működését, együttműködési megállapodás keretében, havi 
folyósítással. Az Óvoda a 2012/2013-as tanévtől kezdődően egész napos óvodaként 
működik, és az ehhez szükséges műszaki és pedagógiai feltételek megteremtéséhez 
szükséges az évi 120.000,-Ft/gyermek támogatás. 
A Nagykovácsi Waldorf Óvoda Alapítvánnyal Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 
2004. december 17. napján kötött közoktatási megállapodást, melynek értelmében a 
nagykovácsi bejelentett lakcímmel rendelkező gyermek után, „ún. kifutó rendszerben” ( a 
megállapodás aláírásakor igazolt gyermekek iskolakezdéséig), az állami normatíva 50%-
ának megfelelő támogatást fizetett Önkormányzatunk. A „kifutó rendszerre” figyelemmel 
az Alapítvány részére legutóbb 2008. I. félévében történt támogatás kifizetés. 
A Waldorf Óvoda Alapítvány, mint nem állami köznevelési intézmény a Magyarország 
2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény 35.§ (1) bekezdése 
alapján normatív támogatásban részesül.  
Nagykovácsi Nagyközség közigazgatási területén több, nem állami fenntartású 
óvoda működik, és nem tehetünk különbséget az egyes nem állami fenntartású 
intézmények között azáltal, hogy egyik önkormányzati támogatásban részesül, a 
másik pedig nem. Továbbá figyelembe kell venni a központi költségvetés 2013.évet 
érintő önkormányzati támogatások elvonásainak következményeit is a döntésnél. 
A T. Képviselő-testület döntésénél az is kiemelendő szempont, hogy az 
óvodakorszerűsítés, férőhelyszám-bővítés Nagykovácsiban elnevezésű, KMOP 
4.6.1.-11-2012-0016. jelű EU-s pályázaton Önkormányzatunk támogatást nyert, így 
erőforrásait az önkormányzat által fenntartott óvoda korszerűsítésére kell fordítani. 
Kérem, vitassák meg az előterjesztést és döntsenek a Waldorf Óvoda Alapítvány 
működési támogatásra vonatkozó kérelméről.  
 
Nagykovácsi, 2013. február 21. 
        Bencsik Mónika 

polgármester 
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Határozati javaslat 
 
Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Waldorf Óvoda Alapítvány működési támogatásra 
vonatkozó kérelméről 
 
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
Nagykovácsi Waldorf Óvoda Alapítvány kérelmét nem áll módjában támogatni, működési 
finanszírozást részére nem tud biztosítani, figyelemmel a 2013. évi költségvetés 
finanszírozási kockázataira. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester, Jegyző 
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